Arneipootindg Aoyiopog II (expwvd eEdurnvo 2011)

1. PUANGBLO acxnioswy 1

1.1. "Aoxnon. Aci&te 6T ta onueio ye daviopota Yéong
vi=(101), vo=(110), vg=(1 -3 4),

xetvton oty Bl evdeio. Adote v eiowon e eudelac oe Topauete| popen [1(t) = a + tb).

1.2. "Aoxror. Xpnowonowdvtoag ty oviobtnto Cauchy-Schwarz |a-b| < ||al| ||b]| Bel&te Ty tprywvixd
AVICOTNTA
lla + b < [la]| + [[b]].

1.3. "Aoxror. Ocwpolye t0 onuelo pe ouvdptnon Véone ty r(t) = (t — sint,1 — cost) o omolo
dlorypdipet uior xoumOAn (n omolor ovoudleton xuxhoednc xaunvin). (o) Kdvete ypogpixd napdotacn tne
xopnOhne. (B) Beelte to urxog t6Zou nou avtictouyel oe pla tepiotpogy.

1.4. "Aoxnon. Alveta nxouniin 7(t) = (cost)i+ (sint)j +t2k. (o) Acifte 6t 10 onpelo P = (1,0,0)
avixer oty xounOhn, (B) Beeite v mapopeteixy éxppaon yid g epantouévn eudela oto onueio P xou
(v) Beeite onueio e epantouévne euldeiag o andotoon wiag povddog and to P.
1.5. "Aoxnom. Beelte 10 xapteciavd 1oodivayo tng axdrlovidng ntolxhc e&lowong

r =2cosf + 4sinb.
ITpocbloploTte T0 oy AUA TNS HUUTOANG.

1.6. "Aoxnom. Beelte 10 povadiado egontépevo didvuopa (T') tne xopniine y = x? — 1. Exione Bpeeite
TNV XUUTUAOTNTO (K) Xou TNV oxTivo XaumUAGTNTOC (p) 0TO ENyLoTO TG XoumoAne (z,y) = (0, —1).

1.7. "Aoxnomn. Lyedidote oplopéVeS I60OTAVUIXES XOUUTUAES YIaL TNY GUVEETNOT
flx,y) = 2% — 9.

1.8. '"Aoxnon. Acite 6 1

222y
f(z,y) = e
dev €yel 6plo oo (0,0).
1.9. '"Aoxnor. Eletdote edv 7
22 — o2
f(xay) - 2 +y2

éyel 6pto oto anueio (0,0), YeNOWOTOLOVTAUC TOAXES GUVTETOYUEVES.

1.10. "Aoxnon. Oplote TV
22 —
f(z,y) = $Z/W

’ ’ /7 2
WOTE VA EWVAUL CLUVEYTC CTOV R-.



